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Gozdarstvo v času in prostoru
Prvi koraki vzpostavitve Centra za semenarstvo, drevesničarstvo 
in varstvo gozdov
Ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 
Irena Šinko, je 5. 12. 2022 v Ljubljani podpisala 
pogodbo o sofinanciranju izvedbe projekta Vzpo-
stavitev infrastrukturnega centra za semenarstvo, 
drevesničarstvo in varstvo gozdov - Center SDVG 
v kompleksu Gozdarskega inštituta Slovenije v 
okviru Načrta za okrevanje in odpornost (NOO).

Projekt Vzpostavitev Centra SDVG je eden 
izmed projektov NOO, katerih namen je podpora 
ublažitvi gospodarskih in socialnih posledic 
pandemije covida-19 v Sloveniji, dolgoročni 
trajnostni rasti in naslavljanju izzivov zelenega in 
digitalnega prehoda. NOO je v Sloveniji podlaga 
za koriščenje sredstev evropskega Mehanizma za 
okrevanje in odpornost.

Cilj projekta izgradnje in vzpostavitve Centra 
SDVG je zagotoviti boljše ohranjanje in varovanje 
gozdov ter bistvena izboljšava pogojev za stro-
kovno in raziskovalno delo na področju ohranjanja 
in varstva gozdov. Projekt bo zagotovil javno 
raziskovalno infrastrukturo, ki bo omogočala 
kakovostno izvedbo obstoječih nalog javne službe 
in javnih pooblastil s področja varstva rastlin, 
semenarstva in drevesničarstva ter varstva gozdov 

in monitoringa genetske pestrosti gozdnega drevja.
Na mesto, kjer danes stoji rastlinjak ob poslo-

pju Gozdarskega inštituta Slovenije, bo umeščen 
center, kjer se bodo v sodobnih prostorih lahko 
izvajale dejavnosti na področju semenarstva, 
drevesničarstva in varstva gozdov. Center bo 
zasnovan na način, ki bo najmanj vplival na 
naravno in kulturno krajino, pri sami gradnji pa 
bodo uporabljeni inovativni pristopi hibridne 
lesene in pasivne gradnje. Predvidena vrednost 
gradnje Centra SDVG v okviru razvojnega podro-
čja ZELENI PREHOD NOO je ocenjena na 5,1 
milijona evrov brez DDV. Naložbo v sodelovanju z 
Republiko Slovenijo, Ministrstvom za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano v okviru NOO izvaja 
Gozdarski inštitut Slovenije.

Gozdarski inštitut Slovenije je v sodelovanju 
z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije 
izvedel javni natečaj za izbiro strokovno najprimer-
nejše arhitekturne in urbanistične rešitve za Center 
SDVG, v katerem bo umeščen program Oddelka 
za gozdno fiziologijo in genetiko ter Oddelka za 
varstvo gozdov s spremljajočimi podpornimi 
vsebinami. Cilj natečaja je bil izbor rešitve, ki bo 

Slika 1: (levo) Ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Irena Šinko, je 5. 12. 2022 v Ljubljani podpisala 
pogodbo o sofinanciranju izvedbe projekta (foto: MKGP); (desno) direktor Gozdarskega inštituta Slovenije, 
doc. dr. Primož Simončič, ob uvodnem nagovoru 20. 12. 2022 na odprtju razstave rezultatov javnega natečaja 
za Center za semenarstvo, drevesničarstvo in varstvo gozdov. (foto: Simon Zidar)
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podlaga za izdelavo projektne dokumentacije za 
izvedbo potrebnih objektov in urbanističnih ure-
ditev. Predstavitev rezultatov natečaja in razstava 
nagrajenih rešitev je v prostorih Gozdarskega 
inštituta Slovenije potekala 20. 12. 2022.

Podpis pogodbe, že izvedeni projektni nate-
čaj in pogajanja za izvedbo projekta za gradnjo, 
omogočajo Gozdarskemu inštitutu Slovenije 
nadaljevanje postopkov za pridobitev gradbenega 
dovoljenja in izbor izvajalca gradnje. Po načrtih 
naj bi z gradnjo pričeli v letu 2023. 

Več o centru SVDG lahko izveste na:  
https://www.gozdis.si/Center-za-semenarstvo-
-drevesnicarstvo-in-varstvo-gozdov-CSDVG/
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